

Всеукраїнська олімпіада з права зібрала в ЗНУ кращих майбутніх юристів України

На юридичному факультеті відбувся II етап Всеукраїнської студентської олімпіади за спеціальністю «Правознавство». Нагадаємо, що згідно з наказом Міністерства освіти і науки України, така олімпіада проходить у вищій другий рік навчання. Серед організаційного комітету та членів журі, котрі оцінюють роботи її учасників, – науковці провідних вітчизняних вищих навчальних закладів, які готують фахівців із права, посадовці, представники професійних юридичних видань. Усі вони відзначили важливість цього заходу для формування майбутньої правової еліти України.

Про те, якою популярністю користується олімпіада серед студентів, переконливо свідчить той факт, що в ній взяли участь 140 осіб із 49 вишів. ЗНУ на олімпіаді представляли четверокурсники юридичного факультету.

Під час пленарного засідання декан юридичного факультету Тетяна Коломоєць привітала учасників олімпіади та їхніх наукових керівників у стінах ЗНУ. Вона побажала перемоги найсильнішим і надала слово проректору з наукової роботи **Геннадію Васильчуку**. Він привітав гостей від імені ректора ЗНУ, професора **Миколи Фролова**. Геннадій Миколайович подякував організаторам заходу та членам журі, завдяки зусиллям яких і відбувся цей захід. Також декан юридичного факультету Тетяна Коломоєць запросила до слова почесних гостей заходу – заступника голови облдержадміністрації, випускника ЗНУ **Едуарда Гуніна**, керуючого справами виконавчого комітету Запорізької міської ради **Романа Омельяновича**, начальника Головного територіального управління юстиції у Запорізькій області **Сергія Василюца** й голову Запорізького відділення Асоціації адвокатів України **Дмитра Гладкого**. Сергій Анатолійович зачитав присутнім привітання від імені заступника Міністра юстиції України з питань європейської інтеграції **Сергія Петухова**.

Згодом упродовж двох днів усі учасники пройшли два тури – командний та індивідуальний, сумарно давши відповіді на 300 тестових запитань, що стосувалися 18 навчальних дисциплін. Їхні роботи перевіряли провідні науковці в галузі вітчизняного права.

Варто наголосити, що серед призерів олімпіади – представники команди ЗНУ: четверокурсниця **Аліна Бондаренко** посіла 3 місце, набравши у результаті двох турів змагання 213 балів, а її однокурсники **Дмитро**



Болобан (219 балів) й **Ольга Гостіщева** (229 бали) – 2 місце. Варто відзначити, що Ольга Гостіщева всього на 1 бал поступилася переможцю змагань – **Миколі Ахметханову** з Національного університету ім. Ярослава Мудрого. У загальнокомандному заліку представники ЗНУ посіли 2 місце.

Кульмінацією олімпіади стало нагородження переможців фінального, індивідуального, туру. Декан Тетяна Коломоєць, коментуючи перебіг всеукраїнської олімпіади, зазначила, що вмотивованість майбутніх правників та їхній рівень знань справили гарне враження на членів журі.

Таміла Тарасенко

ВІТАЄМО!

Представники ЗНУ взяли участь у II турах Всеукраїнських студентських олімпіад, котрі проходили одразу з кількох дисциплін. Перемогу з них привіз третьокурсник економічного факультету. Так, на базі Національного університету «Львівська політехніка» провели олімпіаду з дисципліни «міжнародна економіка». Участь у ній взяв студент 3 курсу напряму підготовки «міжна-



родна економіка» **Олександр Писарев**. Він посів 2 місце у номінації «За аналітичне мислення».

Нещодавно на базі Харківського навчально-наукового інституту державного вищого навчального закладу «Університет банківської справи» відбулася підсумкова науково-практична конференція II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із галузі «Банківська справа». Наш виш представляла студентка економічного факультету **Дар'я Пензева** («Економічна безпека банківських установ на засадах ефективного бенчмаркінгу», науковий керівник – **Алла Череп**). За рішенням комісії Дар'ю нагородили дипломом III ступеня.

Студентка 3 курсу математичного факультету спеціальності «інформатика» **Олена Шестопал** на другому етапі Всеукраїнської студентської олімпіади «Web-технології та Web-дизайн» у секції «Web-дизайн» виборола 3 місце. Змагання проходили в Українському державному хіміко-технологічному університеті (Дніпро).

Представники ЕПК взяли активну участь у Щорічному Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. У результаті він приніс «бронзову» перемогу студентці 2 курсу спеціальності фінанси, банківська справа та страхування Економіко-правничого коледжу **Тетяні Котельниковій**.

Нещодавно у Дніпрі на сцені Дніпропетровського театральнo-художнього коледжу відбувся

традиційний міжобласний конкурс професійних читців імені Івана Франка та сучасної української поезії та прози. У ньому взяли участь та здобули 1 місце студенти 3 курсу спеціальності «Театральне мистецтво» факультету СПП **Катерина Якимець** та **Владислав Ситник**. Переможці матимуть честь 28-29 травня представляти ЗНУ у фіналі Всеукраїнського конкурсу професійних читців імені Івана Франка в Києві.



Під час зонального туру XVII обласного конкурсу творчості патріотичного спрямування «Спадщина-2018» студенти ЗНУ – учасники вокальної студії «Кантілена» (керівник – **Наталія Пиріг**) центру культури демонстрували свої таланти. За результатами конкурсу студентку філологічного факультету **Євгенію Пашетневу** нагородили Дипломом III ступеня.

Одразу у двох спортивних турнірах узяв участь студент першого курсу юридичного факультету **Тарас Мальченко**. Зокрема, у болгарському місті Софія розіграли медалі Міжнародного рейтингового турніру з тхеквондо «Sofia Open». Спортсмен представляв Національну збірну України і виступав у дорослій віковій категорії. Наш студент продемонстрував майстерність у ваговій категорії 54 кілограми і посів 2 місце у турнірі, поступившись спортсмену з Тунісу. Також Тарас взяв участь у Міжнародному рейтинговому турнірі з тхеквондо «Spanish Open», який проходив у м. Аліканте (Іспанія) й отримав срібну медаль, програвши лише іспанцю.

Спортсмени ЕПК гідно представили виш на Відкритому чемпіонаті Запоріжжя з важкої атлетики серед кадетів 13-17 років. **Валерія Гуцуляк**, студентка 1



курсу спеціальності «фізична культура і спорт», виборола 1 місце, а її однокурсник **Ян Гречихін** посів почесне 2 місце.

У м. Берегове Закарпатської області пройшов чемпіонат України з важкої атлетики серед юніорів до 20 років. **Анастасія Маневська**, студентка 3 курсу факультету фізичного виховання, посіла 4 місце у ваговій категорії 75 кг з результатом 156 кг. **Олександр Сергєєв**, студент 1 курсу факультету фізичного виховання став срібним призером у ваговій категорії 105 кг із результатом 307 кг. Тренуються спортсмени під керівництвом **Олександра Слободянюка** та **Анатолія Орлова**.

У Харкові відбувся Відкритий чемпіонат міста Харкова з армспорту. На ньому побував спортсмен ЗНУ **Роман Агаєв**. Хлопець планував виступити в категорії до 63 кілограмів (власна вага-62 кілограмів), але у зв'язку з тим що в категорії до 63 кг заявили невелика кількість спортсменів, організатори вирішили об'єднати категорію 63 з категорією до 70 кілограмів. Незважаючи на цю перевагу своїх суперників, Роман показав гідну боротьбу та став чемпіоном у категорії до 70 кілограмів.

У рамках проведення Спартакіади-2018 у ЗНУ визначили переможців із баскетболу та туризму. Так, переможцями з баскетбольних змагань стали: команда математичного факультету (1 місце), історичного (2 місце), економічного (3 місце). Що ж до туристичних змагань, то їхні місця розподілилися так: представники економічного факультету посіли 1 місце, спортсмени фізичного факультету – 2 місце та студенти історичного факультету – 3 місце.



НОВИНИ

Члени Міжфракційного депутатського об'єднання «ЄвроОптимісти» **Мустафа Найєм**, **Вікторія Войцицька**, **Олександр Черненко** зустрілися з науково-педагогічними працівниками та студентами ЗНУ в рамках Всеукраїнського Туру Оптимізму. Відрекомендував гостей присутнім народний депутат України, ректор ЗНУ, професор **Микола Фролов**. Також до президії увійшли депутат Запорізької міської ради, проректор з наукової роботи, професор **Геннадій Васильчук** та голова студентської ради **Анастасія Долгополова**. Відкрити лекцію у виші присвятили інформації про здобутки МФО «ЄвроОптимісти», презентували їхній відеоролик тощо. Проте більша частина заходу пройшла у форматі «питання-відповідь». Найбільше студентів цікавили такі нюанси, як зміни в законодавстві щодо освітньої галузі, подолання корупції в державі, діяльність Антикорупційного суду, ризики Північного потоку-2, відносини з Польщею в контексті антибандерівського закону, ситуація з Кримом і Донбасом та вектори геополітики. Крім того, кілька питань стосувалися й діяльності націоналістичних рухів. Гості розповіли, що праворадикальний рух – це, певною мірою, європейський тренд. Проте, в порівнянні з іншими країнами, нашій державі не загрожує небезпека його глобальної негативної діяльності. Серед порад, як подолати ту чи ту проблему, звучали пропозиції вносити обговорення негативу на публічний дискурс. Також на заході йшлося про вибір небанальних гасел у діяльності політиків, громадський контроль над оборонним бюджетом, упродовження медичної реформи, вибір сімейного лікаря.

На ФСУ відбулася III Міжнародна науково-практична конференція «Соціальні технології як чинник сталого розвитку суспільства». За словами декана **Максима Лепського**, метою заходу стало обговорення актуальних проблем впровадження інноваційних соціальних проектів, які б вдосконалювали та оптимізували життєустрій громадянського суспільства задля адаптації та супроводу суб'єктів життєдіяльності України на шляху до інтеграції у світову спільноту на засадах концепції сталого людського розвитку. Її учасниками стали студенти, аспіранти та викладачі ЗНУ, представники громадських організацій та ЗМІ.

У виші відбулося зібрання за участю представників відділу виховної роботи та студентів-мешканців гуртожитків, присвячене організаційним питанням щодо виселення на літній період та поселення у гуртожитки на 2018-2019 навчальний рік. Ознайомитися із інформацією можна на сторінці відділу виховної роботи у розділі «Гуртожитки». Заяви від студентів приймаються в електронному вигляді – з 16 по 30 квітня. З 23 по 27 квітня студенти укладають Договори найму житлового приміщення за графіком. Укладання договорів з неповнолітніми відбуватиметься лише у присутності батьків. Наступним етапом є період з 24 по 30 липня, коли студенти, рекомендовані комісією на поселення, отримують електронного листа із направленням на свою пошту. Варто зауважити, що направлення на поселення отримують лише ті мешканці гуртожитків, які в попередній період не порушували правил проживання. Студентам необхідно: до 29 червня здати в належному вигляді кімнату, блоки та поверхи завідувачу свого гуртожитку; з 18 по 29 червня взяти участь у прибиранні та благоустрої гуртожитку та прилеглої території (20 годин); виконати умови алгоритму поселення. До речі, для власної зручності студенти вже зараз можуть взяти участь у роботах із прибирання та упорядкування у гуртожитку.

